
例会議事録 
０５―０６年度 ０６．６．２１ 第５２５回 

＜        ＞ 会長 橋本 恵治 

１．点鐘  

１．ロータリーソング  「我らの生業」 

１．お客様ご紹介 

  ◇ガバナー補佐 石井 作市様   分区幹事   秋間 武様 

  ◇青梅ＲＣ会長 島崎 孝之様   青梅ＲＣ幹事 小峰 博昭様 

  ◇福生ＲＣ会長 松本 信弘様   福生ＲＣ幹事 高澤 秀明様 

  ◇秋川ＲＣ会長 原  欣哉様   秋川ＲＣ幹事 松村 和夫様 

１．お食事  「いただきます」 

１．出席報告   杉本直委員長 

会員数３２名  出席者１４名  欠席者１１名  免除者７名 出席率 56％ 

６月１４日出席率訂正：96％ 

１．お客様退任挨拶 

～～～☆☆☆～～～ 一年間ありがとうございました～～～ ☆☆☆～～～ 

◇ガバナー補佐 石井 作市様   分区幹事   秋間 武様 

  ◇青梅ＲＣ会長 島崎 孝之様   青梅ＲＣ幹事 小峰 博昭様 

  ◇福生ＲＣ会長 松本 信弘様   福生ＲＣ幹事 高澤 秀明様 

  ◇秋川ＲＣ会長 原  欣哉様   秋川ＲＣ幹事 松村 和夫様       

１．会長報告 

  ◇理事会報告 

  ・田坂会員の退会届が受理されました 

１．幹事報告 

  ◇例会変更のお知らせ（福生ＲＣ） 

  ・６月２1 日は、6 時３０分より魚観荘にてホタル鑑賞会の夜間例会になります 

  ◇地雷募金ＢＯＸの開箱集計金のお願い 

１．委員会報告 

  ◇親睦委員会  島崎尚之委員長 

  先日のホタル鑑賞会の会計報告を配布いたしました。ご協力ありがとうございました。 

  ◇ゴルフ同好会  森田貞之代表 

  16 日の４ＲＣゴルフコンペは、朝方の豪雨により中止になりご迷惑をおかけいたしまし

た。７月２１日（金）に再度、東京バーディークラブでおこないますので、奮ってご参加

下さい。また福生チャリティーゴルフの実行委員には、次年度の代表斎藤会員にお願いい

たします。 

１．ニコニコＢＯＸ   報告者：祖父江重夫委員 

１． クラブ協議会  「各委員長退任挨拶」 

  ・クラブ奉仕（小林 英生）・・・この一年間どうにか終わりました。そして先程お客様が退

任挨拶の時のほっとした表情とうらはらに次年度会長職という立場に、皆さんのお知恵を拝借

し、ご協力を得てやらなければという身の引き締まる思いです。    

・職業奉仕・世界社会奉仕（遠山 邦雄）・・・途中から職業奉仕の委員長代理になりまして

これといって何もしておりません。また世界社会奉仕のほうでも何もやっていない状態で

す。この一年間これをやったという達成感がありませんでしたので、来年はがんばりたいと

思います。 



・社会奉仕（秋山 充典）・・・今年度は環境フェスティバルにおいて、福生中央ＲＣが環境

問題に取組んでいることをアピールいたしました。またホタルのほうも少しずつ飛んでおり

ます。来期も宜しくお願いいたします。     

・会員選考、職業分類（下田  茂）・・・今期は２名の方が、最後になり入会希望がでまし

た。選考委員会は、理事会の前にやるものだと思います。また、色々な面で規約の有名無実

なところがありますので、変えていったほうがよいのではないかと思います。 

・Ｒ情報（内山  大）・・・ロータリー情報とは、ロータリーとはという既に皆さんの心や

頭の中に入っているものを再発する仕事だと思います。ただ、ここにきてＲＩそのものが初

めとずれてきているのではないかと思います。簡素化を進めるあまりにクラブリーダーシッ

ププランに移ってくると共にロータリーそのものの基本が、指導者のなかでも失われてきて

いるのではないかと思います。    

・雑誌、広報、会報（森田 貞之）・・・一年間やりまして難しいものだと実感しました。印

刷屋さんに行って打ち合わせをしたりしましたが、色々と大変でした。今度また、雑誌、広

報、会報をやることになりましたら、もう少し旨くやりたいと思います。ご協力ありがとご

ざいました。 

・出席（杉本  直）・・・わけがわからず委員長を引受けました。とにかく例会に出席する

のが私の目標にしました。当初は３８名いた会員が現在は、３２名となりました。出席率は、

アップしましたが、やはり寂しいかぎりです。私も会員増強に努力していきたいと思います。

・親睦（島崎 尚之）・・・先日のホタル鑑賞会で無事一年終わりました。ご協力ありがとう

ございました。 

・プログラム（岡崎 昌弘）・・・名刺を今年度つくりまして５０枚使い、来て頂いた方は、 

２０人です。ロータリーに入ってこんなに勉強した年はありませんでした。いかに、皆さん

がロータリーをどのように見ているのかがわかりました。あ・ロータリーか、という返事で

私は、対応の仕方がわからなくなってしまうこともありました。ロータリーさんですか、と

言う時はほっとしました。一会員が、自分の仕事を通じていかに社会に信用されているかと

いうことが直ぐわかりました。会員増強も会員の身辺をしっかりしていないといけないと勉

強しました。 

・新世代（祖父江重夫）・・・次年度も新世代を担当いたします。福生は、環境の面でも新世

代に貢献していると、地区においても評判です。地域の子供達の育成にも微力ながら個人的

にも努力しております。次年度も宜しくお願いいたします。 

１．点鐘 

 


